

určeno všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí
zadávací dokumentace

Věc:

Poskytnutí dodatečných informací č. 6 k zadávacím podmínkám na základě žádosti dodavatele ve smyslu ust. § 49 odst. 1 zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění účinném ke dni zahájení zadávacího řízení (dále jen „ZVZ“)

Název veřejné zakázky: **Dodávka výkonných pracovních stanic pro výzkumné účely projektu NTIS**

Evidenční číslo zakázky: **235263**

Zadavatel: **Západočeská univerzita v Plzni**
sídlo: Univerzitní 8, 306 14 Plzeň
IČO: 497 77 513

Zástupce zadavatele: **Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol.**
se sídlem Vlastina 23, 232 00 Plzeň

Zástupce Zadavatele v souladu s ust. § 49 odst. 2 ZVZ tímto poskytuje na základě doručené žádosti o poskytnutí dodatečné informace všem dodavatelům, kteří si vyzvedli zadávací dokumentaci k veřejné zakázce, následující odpovědi na doručenou žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1 dodavatele:

Zadavatel v dodatečné informaci č. 4 uvádí, že požaduje výkon dle testu PerformanceTest™ 8.0 minimálně 20.000 tisíc bodů pro celou sestavu. S ohledem na možné způsoby testování a z důvodu, že se jedná o hodnotící kritérium, požadujeme upřesnit následující:

- a. Jedná se prostý součet bodového hodnocení získaného pro 1 procesor (PassMark – CPU Mark – Single CPU Systems) nebo se jedná o výsledek testu víceprocesorové sestavy (PassMark – CPU Mark – Multiple CPU Systems)? Je nutné poznamenat, že prostý součet bodových hodnocení nepostihuje režii výpočetního systému a takového výkonu ve skutečnosti nelze dosáhnout.
- b. Zadavatel dále neurčil, že se změna způsobu určení výkonu procesoru (sestavy) vztahuje i na hodnotící subkritérium. Žádáme tedy o vyjádření, že je změnou postížen i způsob výpočtu při hodnocení nabídky.

Odpověď na dotaz č. 1 dodavatele:

Zadavatel provede úpravu zadávacích podmínek v této veřejné zakázce. Zároveň s úpravou zadávacích podmínek prodlouží Zadavatel lhůtu pro podání nabídek v souladu se ZVZ.

Dotaz č. 2 dodavatele:

V bodě 3.1. ZD „Technické parametry zařízení“ zadavatel požaduje „vybavení operačním systémem vhodného typu ...“. Dostačuje zadavateli vybavení stanice volně šiřitelnými produkty na bázi OS Linux nebo je nutné dodat software určitého výrobce běžně používaného na univerzitě, a to zejména z důvodů

zvýšených nákladů na přeškolení uživatelů na jiný software. Pokud zadavatel potřebuje kompatibilitu a konzistenci se stávajícím prostředím, žádáme o přesnou specifikaci programového vybavení a případných licenčních programů, kterých je zadavatel účasten.

Odpověď na dotaz č. 2 dodavatele:

Zadavatel provede úpravu zadávacích podmínek v této veřejné zakázce. Zároveň s úpravou zadávacích podmínek prodlouží Zadavatel lhůtu pro podání nabídek v souladu se ZVZ.

V Plzni dne 28. srpna 2013

Mgr. Helena Draslarová
i.s. JUDr. Daniel Volopich, advokát
Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol.
v plné moci za zástupce zadavatele